
Головне управління Держпродспоживслужби в Тернопільській області 

(ГУ ДПСС в Тернопільській області) 

 

ПРОТОКОЛЬНЕ РІШЕННЯ (ПРОТОКОЛ)  

 

 

15.01.2025                                                 м.Тернопіль                                                                 № 2 

                                                                                                             

 

Уповноваженої особи  

 

Порядок денний: 

1. Про розгляд та затвердження тендерної документації щодо закупівлі ДК 021:2015 "Єдиний 

закупівельний словник" - 30190000-7 – «Офісне устаткування та приладдя різне» (далі – Закупівля). 

2. Про подання для оприлюднення оголошення про проведення процедури закупівлі, 

тендерної документації та проєкту договору в електронній системі закупівель (далі — 

Електронна система) у порядку, встановленому Уповноваженим органом, Законом 

України «Про публічні закупівлі» (далі – Закон) з урахуванням постанови Кабінету 

Міністрів України від 12.10.2022 № 1178 “Про затвердження особливостей здійснення 

публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України 

“Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та 

протягом 90 днів з дня його припинення або скасування” (далі — Особливості). 

 

Під час розгляду першого питання порядку денного: 

Відповідно до пункту 31 частини 1 статті 1 Закону тендерна документація – 

документація щодо умов проведення тендеру, що розробляється та затверджується 

замовником і оприлюднюється для вільного доступу в електронній системі закупівель. 

Тендерна документація щодо Закупівлі розроблена з дотриманням усіх вимог, 

установлених в статті 22 Закону, з урахуванням Особливостей. При розробленні цієї 

тендерної документації розглянуто питання стосовно строків проведення процедури 

закупівлі, переліку кваліфікаційних критеріїв, вимог щодо забезпечення тендерної 

пропозиції, строку дії тендерної пропозиції, методики оцінки пропозицій, проєкту договору 

про закупівлю, технічних вимог до предмета закупівлі, та інших положень з урахуванням 

вимог чинного законодавства у сфері публічних закупівель. Очікувана вартість розрахована з 

огляду на ринкову вартість та з урахуванням інфляції. Очікувана вартість становить 

210 000,00 грн. 

Крок аукціону – 1 % від очікуваної вартості Закупівлі. 

На підставі вищенаведеного наявні підстави для затвердження тендерної документації 

(з Додатками до неї), в т. ч. проєкту договору щодо Закупівлі згідно з розглянутим проєктом. 

 

 

Під час розгляду другого питання порядку денного: 

На виконання вимог пунктом 24 Особливостей встановлено, що замовник самостійно 

та безоплатно через авторизований електронний майданчик оприлюднює в електронній 

системі закупівель відповідно до Порядку розміщення інформації про публічні закупівлі, 

затвердженого наказом Мінекономіки від 11 червня 2020 р. № 1082, та цих особливостей 

оголошення про проведення відкритих торгів та тендерну документацію не пізніше ніж за 

сім днів до кінцевого строку подання тендерних пропозицій. 

На виконання вищезазначеного я, уповноважена особа, 

 

 



 

ВИРІШИВ: 

1. Затвердити тендерну документацію щодо Закупівлі з усіма Додатками, в т. ч. проєкт 

договору про закупівлю.  

2. Оприлюднити оголошення щодо Закупівлі, тендерну документацію та проект договору 

про закупівлю в Електронній системі у порядку, встановленому Уповноваженим 

органом, Законом з урахуванням Особливостей. 

 

Додатки:                1. Додаток 1  на 2 арк. 

  

 

 

Уповноважена особа                                 __________________                   Василь ГОРОЩУК 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Додаток  1 

 

ОГОЛОШЕННЯ  

про проведення відкритих торгів 

1.Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, 

його категорія: 

1.1. найменування замовника: Головне управління Держпродспоживслужби в 

Тернопільській області 

1.2. місцезнаходження  замовника: м. Тернопіль, вул. Микулинецька 20 

1.3. ідентифікаційний код замовника: 40310895 

1.4. категорія замовника: орган державної влади 

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі 

поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 

відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за 

наявності): ДК 021:2015 "Єдиний закупівельний словник" - 30190000-7 – «Офісне устаткування та 

приладдя різне». 

3. Кількість та місце поставки товарів або обсяг і місце виконання робіт чи надання послуг: 

3.1. Кількість товарів, обсяг робіт або послуг викладено в Додатку 2 тендерної документації. 

3.2. Місце поставки товарів, виконання робіт чи надання послуг: м. Тернопіль, вул. 

Микулинецька 20. 

4. Очікувана вартість предмета закупівлі: 210 000,00 грн. 

5. Строк поставки товарів, виконання робіт, надання послуг: до 15.02.2025 року 

6. Кінцевий строк подання тендерних пропозицій: 23.01.2025 року 

7. Умови оплати: 

Подія Опис      Тип оплати Період, 

(днів) 

Тип 

днів 

Розмір 

оплати, 

(%) 

 — поставка товару  — оплата 

здійснюється після того, як 

поставлений товар, підтвердженням 

буде видаткова накладна; 

  

 

 

 

Післяплата 

— спосіб 

грошових 

розрахунків 

між організаціями,

 підприємствами і 

громадянами, при 

яких оплата 

вартості товару зді

йснюється 

безпосередньо під 

час отримання 

його адресатом. 

 

10 банківські 100 

8. Мова (мови), якою (якими) повинні готуватися тендерні пропозиції: Українська 

9. Розмір забезпечення тендерних пропозицій (якщо замовник вимагає його надати): не 

вимагається 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9E%D1%80%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D1%96%D0%B7%D0%B0%D1%86%D1%96%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D1%96%D0%B4%D0%BF%D1%80%D0%B8%D1%94%D0%BC%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%BE
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%93%D1%80%D0%BE%D0%BC%D0%B0%D0%B4%D1%8F%D0%BD%D0%B8%D0%BD
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A2%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D1%80


 9.1.Вид  забезпечення тендерних пропозицій (якщо замовник вимагає його надати):  не 

вимагається 

9.2.Умови надання забезпечення тендерних пропозицій (якщо замовник вимагає його 

надати): не вимагається 

10. Дата розкриття тендерних пропозицій, якщо оголошення про проведення відкритих 

торгів оприлюднюється відповідно до частини третьої статті 10 цього Закону  

10.1. Час розкриття тендерних пропозицій, якщо оголошення про проведення відкритих  

торгів оприлюднюється відповідно до частини третьої статті 10 цього Закону 

11. Розмір мінімального кроку пониження ціни під час електронного аукціону у межах  від 

0,5 відсотка до 3 відсотків очікуваної вартості закупівлі або в грошових одиницях: 1% 

 
 

 

 

Уповноважена особа                                 __________________                   Василь ГОРОЩУК 
 



 

ДОДАТОК  2 

до тендерної документації  

Інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмета 

закупівлі — технічні вимоги до предмета закупівлі 

 

ТЕХНІЧНА СПЕЦИФІКАЦІЯ 
30190000-7 – «Офісне устаткування та приладдя різне» 

Назва предмета закупівлі  

Код ДК 021:2015 30190000-7 – «Офісне устаткування та 

приладдя різне» 

Назва товару  номенклатурної позиції 

предмета закупівлі та код товару , 

визначеного згідно з Єдиним закупівельним 

словником, що найбільше відповідає назві 

номенклатурної позиції предмета закупівлі  

30190000-7 – «Офісне устаткування та 

приладдя різне» 

фМісце поставки товару 

 

м. Тернопіль, вул. Микулинецька 20 

Строк поставки товару  

 

До 15 лютого 2025 року включно 

 

Замовник самостійно визначає необхідні технічні характеристики предмета закупівлі з 

огляду на специфіку предмета закупівлі, керуючись принципами здійснення закупівель та з 

дотриманням законодавства. 

Технічні специфікації не повинні містити посилання на конкретні марку чи виробника 

або на конкретний процес, що характеризує продукт чи послугу певного суб’єкта 

господарювання, чи на торгові марки, патенти, типи або конкретне місце походження чи 

спосіб виробництва. У разі якщо таке посилання є необхідним, воно повинно бути 

обґрунтованим та містити вираз «або еквівалент». 

Технічна специфікація повинна містити опис усіх необхідних характеристик товарів, 

робіт або послуг, що закуповуються, у тому числі їх технічні, функціональні та якісні 

характеристики. 

У разі якщо вичерпний опис характеристик скласти неможливо, технічні специфікації 

можуть містити посилання на стандартні характеристики, технічні регламенти та умови, 

вимоги, умовні позначення та термінологію, пов’язані з товарами, роботами чи послугами, 

що закуповуються, передбачені існуючими міжнародними, європейськими стандартами, 

іншими спільними технічними європейськими нормами, іншими технічними еталонними 

системами, визнаними європейськими органами зі стандартизації або національними 

стандартами, нормами та правилами. До кожного посилання повинен додаватися вираз 

«або еквівалент». 

 

Приклад вимоги в Додатку 2 на виконання даної норми: У місцях, де технічна 

специфікація містить посилання на стандартні характеристики, технічні регламенти та 

умови, вимоги, умовні позначення та термінологію, пов’язані з товарами, роботами чи 

послугами, що закуповуються, передбачені існуючими міжнародними, європейськими 

стандартами, іншими спільними технічними європейськими нормами, іншими технічними 

еталонними системами, визнаними європейськими органами зі стандартизації або 

національними стандартами, нормами та правилами, біля кожного такого посилання 

вважати вираз «або еквівалент». Таким чином, вважається, що до кожного посилання 

додається вираз «або еквівалент». 
 



Відповідно до підпункту 1 пункту 6-1 Прикінцевих та перехідних положень Закону 

замовник здійснює закупівлю товарів, визначених підпунктом 2 цього пункту, виключно 

якщо їх ступінь локалізації виробництва дорівнює чи перевищує 10 відсотків. 

Згідно з абзацом 9 підпункту 1 пункту 6-1 Прикінцевих та перехідних положень 

Закону ступінь локалізації виробництва визначається самостійно виробником такого товару 

та підтверджується Уповноваженим органом у порядку, встановленому Кабінетом Міністрів 

України. 

Таким порядком є Порядок підтвердження локалізації виробництва товарів, 

затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 02.08.2022 № 861. 

 

Зазначається для закупівлі товару: 

Документами, що підтверджують відповідність тендерної пропозиції учасника 

технічним, якісним, кількісним та іншим вимогам щодо предмета закупівлі тендерної 

документації, є:  

●  технічна специфікація, складена учасником згідно з Таблицею 1 за інформацією 

(вимогами), формою та змістом цього додатка, у разі потреби — плани, креслення, малюнки 

чи опис предмета закупівлі, наведений у цьому додатку; **у разі зазначення країни 

походження товару з російської федерації учасник у складі тендерної пропозиції надає 

митну декларацію, що підтверджує ввезення цього товару на територію України до 

24.02.2022 включно; інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики 

предмета закупівлі, у тому числі відповідна технічна специфікація (у разі потреби — плани, 

креслення, малюнки чи опис предмета закупівлі), наведена в цьому додатку до тендерної 

документації. 

Таблиця 1 

№

п/ 

Назва товару Од. вимір Кількіс

ть 

Ціна Сума 

1 Коректор ручка 8 мл металев. накінечник шт. 70   

2 Клей  ПВА 100мл з супер ковпачком  шт. 40   

3 Клей - олівець 21гр  шт. 30   

4 Файл-пакет А4 глянець (в пачці 100шт.) пачка 60   

5 Ручка кулькова (синя) шт. 600   

6 Олівець з гумкою  шт. 250   

7 Гумка комбінована  шт. 30   

8 Точилка без контейнера металік шт. 15   

9 Степлер 20-30 аркушів  шт. 10   

10 Діркопробивач 10 аркушів  шт. 10   

11 Перекидний календар 2025рік шт. 60   

12 Календар квартальний настінний 

відривний 2025рік 
шт. 

60   

13 Стрічка клейка канцелярська 12 мм*30м шт. 5   

14 Стрічка клейка канцелярська 24 мм*30м шт. 30   

15 Маркер текстовий 1-5 мм (жовтий) шт. 40   

16 Маркер перманентний 2,5 (білий) шт. 2   



17 Маркер перманентний 4,6 (чорний) шт. 5   

18 Фарба штемпельна (синя) пляшк. 10   

19 Сегрегатор А4 70мм (синій, чорний, 

зелений) 
шт. 

100   

20 Сегрегатор А4 50мм (синій, чорний, 

зелений) 

шт. 100   

21 Папка на кнопці А4 шт. 10   

22 Ножиці 16 см  шт. 10   

23 Ніж канцелярський 18 мм металева 

направляюча  

шт. 15   

24 Закладка-флажки пластикові 12*45мм 

прямок. 

пач. 20   

25 Блок паперу мікс непроклеєний 80*80*30 

мм 

шт. 30   

26 Плівка для ламінування А4  

100 аркушів 

формат A4  

товщина 100 мкм 

пачка 1   

27 Плівка для ламінування А5 

100 аркушів 

формат A5 

товщина 100 мкм 

пачка 2   

28 Папір офісний А4 Формат: А4 (210х297) 

Колір: білий 

Маса : 80,0 

Яскравість: не менше 105 

Білизна аркушу: не менше 150,0 

Кількість в пачці: 500 арк. 

Непрозорість паперу:  не менше 93 

Шорсткість:не менше 140 

Товщина: не менше 104,0 

Вологість: не менше 4,0 

пачка 800   

29 Папір офісний А4 160г/м2 

Тип друку - струменевий ,  лазерний 

Колір - білий 

Формат - А4 (297 x 210 мм) 

Щільність - 160 г/м2 

Покриття - напівглянцевий 

Кількість - 250 

пачка 4   

https://brain.com.ua/ukr/category/Bumaga_ta_plivky-c1366-110/filter=8655-86019283600/
https://brain.com.ua/ukr/category/Bumaga_ta_plivky-c1366-110/filter=8655-86019283700/
https://brain.com.ua/ukr/category/Bumaga_ta_plivky-c1366-110/filter=22093-86019283900/
https://brain.com.ua/ukr/category/Bumaga_ta_plivky-c1366-110/filter=19571-75001214000/
https://brain.com.ua/ukr/category/Bumaga_ta_plivky-c1366-110/filter=482-g10536/
https://brain.com.ua/ukr/category/Bumaga_ta_plivky-c1366-110/filter=484-86019286500/
https://brain.com.ua/ukr/category/Bumaga_ta_plivky-c1366-110/filter=8657-86019497200/


 

30 Скріпки канцелярські  25мм (100 шт) пачка 50   

31 Скріпки канцелярські  50мм (100 шт) пачка 30   

32 Біндер 51мм пачка 20   

33 Біндер 25мм пачка 10   

34 Конверт С6 самоклеючий шт. 200   

35 Папка пластикова А4 на пружинах шт. 50   

36 Папка пластикова А4 на гумці шт. 20   

 

Інформацію про технічні, якісні та кількісні характеристики пропонованого товару, із 

обов’язковим зазначенням назви товару, найменування виробників і моделі (у разі 

наявності) пропонованого товару, інших характеристик, які зазначені таблиці 1 

додатку 2 до тендерної документації.  

У разі виявлення Замовником суттєвих відмінностей запропонованого 

учасником товару вимогам до предмету закупівлі, така пропозиція учасника 

відхиляється замовником. 

  

 Постачання Товару здійснюється за рахунок Постачальника, автотранспортом 

постачальника або перевізником. 

 

Учасник визначає ціни на товари, які він пропонує поставити, з урахуванням 

податків і зборів, що сплачуються або мають бути сплачені, витрат на 

транспортування, страхування, навантаження, розвантаження, тощо. 

 

Продукція повинна бути упакована таким чином, щоб не допустити її псування, 

пошкодження або знищення. Товар повинен відповідати вимогам охорони праці, 

екології та пожежної безпеки. 

 

Товар (упаковка) повинен містити маркування відповідно до стандартів 

виробника, яке надає  ідентифікувати Товар, його походження,  технічні показники,  

дату виробництва, термін придатності. 

 

 

 

 

 

Начальник Управління 

Організаційно-господарського 

Забезпечення                                                                                                   Володимир ЗИГРІЙ 

 

 


